

海信颠覆变频空调定义

好变频应“双模无氟全程节能”

变频空调已成为主流,但选什么样的变频空调最好?

专家指出,海信空调最近推出的双模无氟变频空调因为具有比普通变频省电20%以上,以及绿色环保、使用寿命更长等优点,是目前市场上综合性能极佳、非常值得购买的变频空调。

变频空调高效节能、高舒适性等优点已获得公认,但有关专家指出,变频空调其实也有欠节能的时候,那就是开机初期存在耗电偏高的问题,如果用户每次使用空调的时间不长,其节能优势就无法发挥出来。针对此问题,海信双模无氟变频在最先直流变频的基础上创新采用“黄金分割频率”和“绿色无氟”等众

多领先技术,独创“高效省电”和“长效节能”两种运转模式,解决了普通变频空调开机初期耗电过高的问题。以其主推产品 KFR-35GW/09FZBPC 为例,选择“高效省电”模式运行,开机初期兼顾了舒适度与省电效果,比普通直流变频空调省电20%以上;选择“长效节能”模式运行,在追求最佳舒适度的基础上,低频运行的能效比达到6.25,远高于定速空调新国标1级能效3.6的水平。同时,它还采用环保无氟的R410制冷剂代替普通变频空调常用的R22制冷剂,具有绿色环保、使用寿命更长等优点。

海信率先开创变频“双模无氟”时代,源于深厚的技术基础。据了解,海信是中国最早进

变频空调产业的企业,自1997年推出中国第一台变频空调以来,在变频领域已创造了无数个“第一”,包括早在2008年就实现了所有直流变频产品无氟化,是国内第一家真正实现变频空调无氟化的企业。因为在变频领域取得卓越成就,2008年12月,国家标准化委员会在海信设立变频控制器分委会,海信成为中标委家电变频控制器委员会秘书长单位,中国变频控制器标准的牵头制定者。

家电研究权威专家霍杜芳表示,海信双模无氟变频空调充分考虑了中国消费者的使用习惯,优化了空调的使用模式,开创变频空调无论使用多长时间都节能、舒适的历史。

晚报记者 樊无敌

关注利仁电饼铛报道

“老公是北方人,喜欢吃饼,想买一个电饼铛烙饼,却又不知道买什么牌子?”考察了多种品牌,最终她选择了利仁带圈的电饼铛。

众所周知,利仁电饼铛在行业里一直被仿造,但从未被超越。河南家电协会的一位负责人介绍说:“利仁电饼铛也因15年来的品质如一而广受欢迎,在河南市场的销售异常火爆。”

电饼铛的由来——利仁电饼铛品牌引领行业市场

1995年国内首台家用电饼铛在利仁公司诞生。作为中国家用电饼铛首创者和推动者的生活电器制造企业——利仁公司,虽独步家用电饼铛市场多年,却从未放慢产品更新换代的步伐及性能的提升。2000年利仁公司首推电脑版电饼铛,2002年利仁公司设计出悬浮式结构,堪称电饼铛革命性创举,真正实现了烙饼不用翻。2004年利仁第一个推出电饼铛由90℃到180℃展开,从此扩展电饼铛的功能,电饼铛煎、烤、烙样样行。利仁电饼铛上下盘

同时加热也可分开加热。2009年底,利仁又全面升级为带圈的电饼铛,并获得多项国家专利。带圈的设计会有效锁住蒸汽,锁住营养,延长蒸汽在饼铛内循环时间,大大缩短了烙饼时间,而且烙出的饼外焦里嫩。利仁公司是当之无愧的家用电饼铛行业的领军企业。

利仁公司依靠深厚的研发和专业制造经验,为消费者提供了多样选择。围绕生活电器多元化发展,利仁在电饼铛研发基础上,相继研发了电压



力锅、电水瓶、电水壶等四大系列生活电器,凭借优良的品质赢得了国内外用户的信赖。

为回报广大用户,4月15日至5月10日在丹尼斯、国美、苏宁、永乐、大商、五星各大卖场购买利仁电饼铛均相送大礼包,河南分公司销售咨询电话:13949066677、60223487

樊无敌 李红卫

康佳网锐LED4月17日全国大团购

——上千个应用程序,上百个体感游戏,更多无限可能扩展

作为三十年的彩电专家,今年康佳发布了基于十核“锐芯”技术,通过开放式的SDK软件开发工具,所开发的任何应用程序都能在网锐LED上顺畅运行的彩电行业首个全开放式应用平台。不仅推出目前市面上最全的网络电视产品阵容,还囊括了网络、LED、3D、节能、240Hz等多种最新技术,其中LED51TS98D系列是目前国内市场上同时具备网络、3D、LED等三种新技术的高端产品。

基于康佳网锐平台,其丰富的创新应用给人眼前一亮,除了此前报料的全网络冲浪、专业家庭KTV、视讯同步、3G视频等功能,康佳

还推出了全球首款全高清体感游戏电视,画质清晰并配有故事情节,海量的游戏选择适合于老年人、青年人、小孩等所有人群,并可全家互动。

全高清体感游戏

康佳新品的体感游戏突破以往单纯以手柄按键输入的操作方式,是一种通过肢体动作变化来进行操作的新型电子游戏。此款全高清体感游戏电视,拥有200多款全高清体感游戏,射击、网球、跑步、骑牛、枪战、钓鱼等应有尽有。休闲娱乐之余,还能与父母互动,增加

家人的感情沟通。

康佳让你在家享受专业KTV效果

康佳此次推出的全球首款带原唱MTV的K歌电视,真正实现在线卡拉OK功能,并拥有两万多首歌曲,是行业唯一一款真正实现全程MV背景和全程原唱K歌的电视,完全符合KTV的唱歌标准,让您在家成为麦霸,享受到专业KTV的效果。

今年正值康佳公司成立三十周年,为了回报社会,公司于4月17日在全国开展新品大型团购会,以巨额让利回馈新老用户。晚报记者 樊无敌

海尔热水器承诺整机免费包修8年

近日,热水器行业服务标准再次受到冲击。海尔热水器将品质承诺中有关整机免费包修的时限延长到了8年,而且这一品质承诺即将被写入产品说明书,作为一项长期的政策来实行。

晚报记者 樊无敌

海尔热水器从制造向服务转型

有关专家指出,海尔热水器是目前业内唯一一个敢于长期实行“整机免费包修8年,加热体终身免费包换”的品牌,一方面显示了其对自身技术和创新实力的超凡自信,另一方面也解除了产品过包修期后的高额维修成本,给消费者吃上了一颗定心丸。

海尔热水器一位负责人指出,海尔热水器正在实施从热水器制造商向家庭热水解决方案服务商的转型。此次转型真正的目的,就是从用户的需求出发,通过技术创新、产品组合创新

和服务创新,提高用户的满意度。

海尔澳洲赞助上海世博会新西兰馆

4月15日上午,海尔澳洲在上海与世博会新西兰馆签约,成为2010年上海世博会新西兰馆官方赞助商。

“海尔在致力于带给越来越多的消费者以绿色和低碳的生活方面作出了清晰的承诺,其在家电产业持续创新与设立产业环境友好标准领域所作的努力有目共睹,为创造更美好的生活作出积极的贡献。”新西兰馆总代表吉赋礼在签约仪式上表示,“我们非常骄傲让海尔成为新

西兰馆最重要的合作伙伴之一,相信我们会共同在上海世博会上留下亮丽一笔。我们也非常高兴看到新西兰与中国的经贸合作正在不断发展中。”

海尔亚太大区总裁柯汉忠先生说:“澳洲市场是海尔在全球各国市场中成功实现本土化的模范典型。通过认购新西兰高端家电制造企业斐雪派克20%的股份,海尔成为该公司大股东。与此同时,海尔借助独家营销和分销渠道成功打开澳大利亚和新西兰市场,这为海尔实施全球化品牌战略丰富了内容,拓展了空间。

每周声音

周小天:全面停产低能效冰箱及空调

海信空调从去年10月份开始已基本停止了四级(含四级)以下能效变频空调的生产,同时停止生产二级(含二级)以下能效定速空调。科龙空调二级以下能效定速空调和非高效节能的冰箱产品原计划从今年6月份开始停止,现也提前至4月份实施。海信科龙总裁周小天谈到“全产品高效低碳时间表”时表示。

陈晓:两年内有望整体上市

2011年之前还是很有信心的,目前国美电器大股东、管理层、资本市场都希望能尽早注入上市公司资产尽早上市,但目前很难给出一个具体的时间表,因为这关系到监管机构的审批、落实等一系列工作。国美电器董事局主席陈晓就“2009财报”作出解读。

徐东生:微波炉有望获节能补贴

微波炉国家标准目前已基本完成草案的制定工作,正待国家有关部门的审批。国标公布后,微波炉产品也将有望与空调产品一样,在产品外观上贴上能效标识,并有可能纳入财政部组织实施的节能产品惠民工程。中国家电协会秘书长徐东生谈到“未来高端微波炉将成为主角”时透露。

阮卫泓:“节能电视”不存在成本难题

由于平板电视能效标准是国家强制性标准,采取三级标准进行评定。一级为最高等级,是节能产品的目标值,是在制定能效标准的时候,较少产品能够达到的标准。二级为节能评价价值,是在制定能效标准的时候,产品平均水平以上的标准,大约20%的产品能够达到。三级称为能效限定值,是一个淘汰值,主要用于淘汰市场上的高耗能产品。平板电视能效标准主要起草人之一阮卫泓谈到“能效标准增加成本”时表示。

梁昭贤:危机可以加速行业洗牌

金融危机对企业产生的直接影响是加速了行业的洗牌,各种经营要素更加向强势品牌集中。综合性的需求,无论是海外还是国内都出现了商业客户一站式采购的新需求,这也是制造业竞争的结果,明确了节能环保发展方向。格兰仕执行总裁梁昭贤谈到“危机对企业影响”时表示。

李东生:5月发售家用3D电视

目前国内3D电视还处于起步阶段,只是一个分众市场,因此,3D电视要5年才能形成成熟的市场,但看好3D电视未来发展趋势,将在5月发售家用3D电视。TCL集团董事长李东生谈到“3D电视发展”时称。

夏普再推液晶巅峰产品

在液晶领域已经耕耘了37年,并拥有40年LED技术研发和57年电视机制造技术的夏普,是业界公认的领跑巨人。夏普在2009年末推出了全新的LED AQUOS LX710A系列液晶电视,高效LED与UV2A光传递技术带来新时代的高画质,同时更有效降低能耗,顺应低碳生活潮流;智控倍速与极光倍速有效减低残影;全新扬声器系统带来超震撼音效。这一夏普液晶技术的旗舰产品,让您充分领略“技术进步永无止境”的真正意义。

此系列有40英寸、46英寸、52英寸、60英寸可供选择。五一长假即将来临,乐于提升生活品质的您,不如将此款旗舰产品列入计划之中,让尖端技术为您的生活增添更多美妙画面吧!

钟飞